



这些发行虚拟币骗钱的公司，他们的惯用骗术套路基本上分为以下7个步骤：

1.造币

找到一家做虚拟货币的技术方案公司，从做白皮书到代码调试完成，大概3到5个月的时间可以全部搞完。

根据发币公司要求的高低，一般发币公司需要支付给技术方案公司50到300万的费用。

待虚拟币在币圈各“交易所”（其实就是可以供炒币者买卖虚拟货币的各App）“上市”之后，后续项目的技术维护费用再视具体情况而定。

这些给发币公司做技术解决方案的公司，也都无一例外的打着区块链的金字招牌，对外宣传着自己是专业于“区块链”技术解决方案的公司。

其实也无非是招几个、十几个程序员研究研究github上比特币，以太坊的开源代码。

然后再在它们的源码基础上改一改“分红统计”、“锁仓收益”、“派奖规则”等等这些比较简单的算法。

再对外宣传他们是区块链3.0，区块链4.0...，拿着同一套技术方案根据不同的客户

需求调试后，可以卖给多家发币公司，同样也是骗钱。

所以可以看到很多发币公司在github上开源出来的源码中的介绍文档（ReadMe.txt）里，原封不动的都还是BtCoin，ETH的字样。

但是，发币公司也都基本上和那些卖技术方案的公司一样，对外宣称自己发行的虚拟币是源于自主开发的，比比特币、以太坊更高级的区块链3.0，区块链4.0...。

我也听过吹嘘5.0的，真是厚颜无耻，无下限。



3. 私募

在发币之前，基本上发币公司都会先内部进行私募，比如总数5亿个虚拟币，那么对外发一半，或者发2/3，剩下的握在老板手中，为将来拉升之后收割韭菜使用。

而要发行的虚拟币中的一部分，会先由私募投资人出资以0.5元、1元、1.5元等极低的价格买入。

也有连私募资金都坑的，这一种一般私募的范围比较大，给私募发行的价格会稍高一些。

例如有薛蛮子、阎焱、帅初站台的，打着“量子”、“太空”、“卫星”等装逼词汇的“太空币”，在新加坡私募，一天完成10亿私募。

后来，这个在白皮书中吹嘘是“宇宙银河间准虚拟货币”的垃圾币跌到连渣都不剩

，很多私募投资者几百万，上千万直接化为乌有，同样被坑的血本无归。

但是，基本上在私募这一阶段，那些发币的老板就能收回整个发币流程的投资成本了。



6.拉升

之前说过，在私募环节，会有一部分的虚拟币持有在老板、合伙人、投资人手中，剩下未发行的币也都持有在他们手中。

只有更多的人上钩接盘，购买他们的虚拟币，他们才能将手中的虚拟币变现，掏空购币者口袋中的钱。

同时币价越高，老板们出货的时候才能赚得越多。

那么将币价拉升就是必不可少的一步了，只有这样才能吸引到越来越多的购币者高位接盘了。

所以在这一环节，老板们也会拿一大笔钱出来，根据老板们的资金量，少则几千万多则上亿，但是这一大笔钱并不是开支，而是用来炒币对倒，拉升币价。

由于虚拟币是全天24小时实时交易的，没有涨停板，也没有跌停板，所以只要币圈

行情不是太差，资金足够充足，币价的拉升基本上完全都会被老板们控制。

随着币价的一路拉升，以及发币公司不断地对外运营宣传，营造暴涨氛围，会有越来越多的投机者，散户进场。



除此之外，还有一种更恶心的，就是在惯用套路之外，同样也是打着区块链的幌子，但本质却完全是中心化服务器运行的“空气币”。

这些空气币甚至夸张到连公司实体都没有，也根本没有一行代码开源到github，他们通常会将服务器设置在国外，或者人直接就呆在国外。

它们几乎都是“出货”形态中的第二种，即上市就破发“割韭菜”。

另外还有各种传销币，那就是纯粹的传销骗钱了，这里就不再做讨论了。

自古真情留不住，唯有套路得人心。

寒风凛冽的时日里，一定要捂好自己的钱袋，切勿相信一夜暴富的神话，谨防辛苦血汗钱落入各种防不胜防的骗术套路之中。

//本文部分图片素材与内容来源于网络，